

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Medicinska škola Osijek			
ADRESA:	Vukovarska cesta 209 31000 Osijek			
TELEFON:	031 540-215	FAX:		E-MAIL: ured@ss-medicinska-os.skole.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Siječanj, 2025.	Kardiopulmonalna reanimacija odraslih ljudi	Dva od četiri stanja neposredne životne ugroženosti su prestanak disanja i prestanak rada srca, koja u bolničkim i izvanbolničkim uvjetima zbrinjavamo na jednak način; kardiopulmonalnom reanimacijom. Ishod kardiopulmonalne reanimacije ovisi o uspostavi dišnog puta, odnosno umjetnom održavanju prohodnosti dišnog puta i umjetnom održavanju krvotoka.	Ljiljana Grdić, mag. med. techn. Dominik Fapali, mag. med. techn.	

Ožujak, 2025.	Pregled oboljele osobe (ABCDE pristup)	Poznavanje i primjena principa ranog otkrivanja i pravodobnog liječenja u mnogo slučajeva može spriječiti kritičko pogoršanje stanja pacijenta, kardiopulmonalni arrest te smrt. Strukturirani pristup procjene stanja kritički oboljele osobe osigurava da se na vrijeme primijete i liječe ona stanja koja životno ugrožavaju pacijenta.	Maja Rakin, mg. med. techn.	Medicinska škola Osijek
Travanj, 2025.	Utjecaj svakodnevnih izbora na zdravlje srednjoškolaca	Svakodnevni izbori srednjoškolaca, poput prehrambenih navika, tjelesne aktivnosti, spavanja i upravljanja stresom, imaju značajan utjecaj na njihovo fizičko i mentalno zdravlje. Edukacija i podrška škole, obitelji i zajednice ključni su za pomoć mladima da donesu bolje odluke koje će imati dugoročne pozitivne učinke na njihovo zdravlje.	Martina Tot Vesić, mag. med. techn. Marko Maceković, mag. med. techn.	Medicinska škola Osijek
Svibanj, 2025.	Eskalacija i deeskalacija sukoba u komunikaciji	Probleme i konflikte u komunikaciji dobro je rješavati na razini na kojoj su nastali, prije posezanja za komuniciranje eskalacijom ili de-eskalacijom.	Branislava Laurović, mag. med. techn. Maja Carević, mag. med. techn.	Medicinska škola Osijek

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Ime i prezime i potpis

HKMS

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis